

Показники, що визначають кваліфікацію к.т.н., доц. Драпака Г.М. за 2016-2020 р.р.

3) наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;	Драпак Г.М., Скиба М.Є., Горященко С.Л. Практичні аспекти застосування об'єктів інтелектуальної власності. Навчальний посібник з грифом МОН Хмельницький, ПП «Авіст», 155с. 2015р.
14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	1. Член оргкомітету I етапу Всеукраїнської олімпіади «Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування» (2020 р.) 2. Керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком «Винахідник». Затверджено НТР Хмельницького національного університету. Протокол № 14 від. 28.12.2017 р.
16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю;	Громадське об'єднання «Українське товариство теплових насосів та зберігання енергії»
18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.	1. Договір про надання послуг №10-2018 з ТОВ «Поділля-Кабель-1». Наукове консультування з розробки засобів безпеки електротехнічного обладнання. 2. Договір про надання послуг №14-2019 з ТОВ «Поділля-Кабель-1». Наукове консультування з розробки засобів безпеки електротехнічного обладнання.